2018. M1

a) A=a060 oszto1 koziil a legnagyobb primszam
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Tedd 1gazza az aldbbi egyenléségeket a hianyzo adatok beirasaval!
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2108. M2

a) A =az50 legkisebb pozitiv primosztdja

b) B =aszimmetrikus trapéz legkisebb szogének nagysaga, ha a legnagyobb szdge 120°-o0s
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Szamitsd ki a C értékét!

33 &
g =275 L& = & =24L
= A6
&? -
it S o I
Szamitsd ki a D értékét! L8 MY =2
35/ 39)\/_/})4 10
2 = = i
d—C)Dzﬁiﬁ = _'2;4 i
35749 4o

Tedd 1gazza az alabbi egyenléségeket a hianyzo adatok beirasaval!
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2017. M2
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A =120 és 15 legnagyobb k6z6s osztdja
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D = a legnagyobb haromjegyti paros szam

p= 994

Tedd 1gazz4 az alabbi egyenloségeket a hidnyzd adatok beirasaval!
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2016. M1

Ebben a feladatban szereplé minden nagybeti értéke egy-egy szam. A CICA sz6 értéke az

ot alkoto betiik értékeinek dsszege.

Mennyit émek az alabbi betiik, és mennyi a CICA szd értéke?
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Tedd 1gazza az alabbi egyenléségeket a hianyzo adatok beirdsaval!
A 5 1C dk .. { Q e [ C
8] 29FE swniumas kg —3,4 kg g = LA
3 = Ok { l,K..L} = \i f
b) 2m +6liter=.....: kSt liter
c-d)A 2,5 nap = ...... e ora, aminek a 45 szazaléka= .....2.00..... ora
. b 5

\/\«

LA

{CCO¢



2016. M2

Ebben a feladatban szereplé minden betl értéke egy-egy szam. A ZIZI sz6 értéke az 6t

alkotd betik értékeinek dsszege.

Mennyit érmek az alabbi betilk, és mennyi a ZIZ1 sz6 értéke?

Ird le a szamolas menetét!
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Tedd 1gazza az alabbi egyenldségeket a hianyzo adatok beirdsaval!
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Ird le a szamolds menetét is!
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2015. M1

Az alablbi tablazatban allitasokat olvashatsz.

Adj a betliknek egy-egy konkrét szamértéket., amelyekre az allitdsok igazak!

Ird ezeket a szamértékeket a tablazatba!
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d) | Egy négyzetnek 7 darab szimmetriatengelye van. f=
Tedd igazza az alabbi egyenloségeket a hidnyzé adatok beirdsaval!
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2015. M2

. 3 . 7 o wE ;
Az A szam, a i, a B szam és a 1—2 az abran lathato médon helyezkednek el a szimegye-
nesen. Tudjuk, hogy a % felezi az AB szakaszt, valamint a B felezi a i és % végpontu
szakaszt.
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Tedd 1gazza az alabbi egyenléségeket a hidnyzo adatok beirasaval!
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2014. M1

Az alabbi dbran mindegyik nyil {6lé egy-egy alapmiiveletet (sszeadast, kivonast, szorzast,
osztast) irtunk. A nyil f6l€ irt milveletet azzal a szammal kell elvégezned, amelyikt6] a nyil
elindul. Az elvégzett mivelet eredménye az a szam lesz, amelyre a nyil mutat.

ot ; 2 4
Az els6 muvelet esetén: 3 2= 5

Végezd el a nyilakon jelolt miiveleteket, és az erediményeket ird be a pontozott vonalakra!
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Tedd 1gazza az alabbi egyenléségeket a hianyzo adatok beirdsaval!

: 5 0
a) 13 Jiter + 14 dm’* = ........ '2\% ........ dm’ Aol = 4 &
H2 e
0 v ) = {;2‘ L L 3
b) 3i1ap+..‘....4..‘\§ ........ ora =90 dra R e
c—d) 19821 m =27 km— ... A3 . m=27lm—.. <A ’%%C ...... dm

/1 ‘QC,U.& 5 /{C(/\C)m\_

!('.,(.L = ’{O C’ii—u



2014. M2

Tedd igazza az alabbi egyenloségeket a hidnyzd adatok beirasaval!

a) 23507 5 e Q ‘:FC ..... dkg + 16,3 kg / LX - OO Ob"‘,j'

b) ¢

..................... nap — 105 ora = 39 ora
c—d) S Jorr — 43 000 dim = ... 5.C.O0R.. dm — 43 000 dim = ...... 2.0



